
ПРОТОКОЛ № 14 

засідання кафедри теорії і методики фізичного виховання 

Кам’янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка 

 

23 жовтня 2021 року 

ПРИСУТНІ: зав. кафедри, к. фіз. вих. і спорту, доцент  Юрчишин Ю.В., д. фіз. 

вих., професор Єдинак Г.А.,  к. пед. н., доцент  Бабюк С.М., к. фіз. вих. і спорту, доц. 

Скавронський О.П. , ст. викладач Клюс О.А., доцент Мисів В.М., к. пед. н, старший 

викладач, Боднар А.О., к. фіз. вих. і спорту, старші викладачі Чистякова М.О., 

Марчук В.М., асистенти кафедри Марчук Д.В., Потапчук С.М., старший лаборант 

Ремішевська О.В., секретар Астаф’єва С.В. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Затвердження тематики кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти 2021 року 

вступу, щодо яких був донабір на спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) та 

017 Фізична культура і спорт. 

Доп. Юрчишин Ю.В., зав. кафедри теорії і 

методики фізичного виховання 

2.  Про прийняття  для проходження стажування на кафедрі теорії і методики 

фізичного виховання ХУРТЕНКО Оксану Вікторівну, кандидата психологічних наук, 

доцента кафедри теорії і методики фізичного виховання Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, для з 25 жовтня по 25 

листопада 2021 року за кошти фізичної особи. 

Доп. Юрчишин Ю.В., зав. кафедри теорії і 

методики фізичного виховання 

3. «Захист матеріалів «Виробничої педагогічної практики в закладі загальної 

середньої освіти ІІ ступеня» здобувачами вищої освіти другого (магістерського) рівня 2 

курсу галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальності 014 Середня освіта (Фізична 

культура) денної форми навчання, яка проходила у терміни з 27.09.2021 р. по 15.10.2021 р. 

на базі ЗЗСО м. Кам’янця-Подільського». 

Інформація керівника практики, методиста з   

практики 

4. Про рекомендацію до опублікування навчального посібника «Наукові 

дослідження у фізичному вихованні та спорті» авторів Б.М.Шияна, Г.А.Єдинака, 

Ю.В.Петришина в електронному форматі для забезпечення якісної підготовки здобувачів І 

та ІІ рівнів вищої освіти за спеціальностей 014 Середня освіта (Фізична культура), 017 

Фізична культура і спорт, 227 Фізична терапія, ерготерапія при викладанні відповідно 

навчальної дисципліни «Основи наукових досліджень» та дисципліни «Методика 

наукових досліджень». 

        Доп. Юрчишин Ю.В., зав. кафедри 

 



І. СЛУХАЛИ: «Затвердження тематики кваліфікаційних робіт здобувачів вищої 

освіти 2021 року вступу, що добралися на спеціальності 014 Середня освіта (Фізична 

культура) та 017 Фізична культура і спорт». 

ВИСТУПИЛИ: Юрчишин Ю.В., зав. кафедри теорії і методики фізичного 

виховання 

У результаті добору здобувачів вищої освіти та коригування навчального 

навантаження по кафедрі теорії і методики фізичного виховання було заплановано дві 

кваліфікаційні роботи (1 на спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) і 1 на 

спеціальності 017 Фізична культура і спорт) СВО «магістр». 

Науковими керівниками та рецензентами призначено кваліфікованих науково-

педагогічних працівників, які мають науковий ступінь та вчене звання.  

Відповідно до спеціальностей та висловлених інтересів здобувачів вищої освіти для 

затвердження на вченій раді факультету фізичної культури пропонується наступна обрана 

тематика кваліфікаційних робіт: 

Спеціальність 014 Середня освіта (Фізична культура): 

Сакун Сергій Сергійович, тема «Здоров’яформувальні підходи до підвищення 

ефективності спортивно-орієнтованого фізичного виховання студентів» (денна форма із 

терміном навчання 1 рік і 10 місяців), науковий керівник – Мисів В.М., к.н. з фіз. вих. та 

спорту, доцент, рецензент – Зубаль М. В., к. н. з фіз. вих. та спорту, доцент; 

Спеціальність 017 Фізична культура і спорт: 

Агапов Костянтин Михайлович, тема «Методологічні засади прогнозування 

успішності спортивної діяльності» (заочна форма навчання), науковий керівник – Мисів 

В.М., к.н. з фіз. вих. та спорту, доцент, рецензент – Стасюк І. І., к. н. з фіз. вих. та спорту, 

доцент. 

Здобувачі вищої освіти та їх керівники повідомили, що ознайомлені із основними 

документами із академічної доброчесності (Положення про дотримання академічної 

доброчесності науково-педагогічними працівниками та здобувачами вищої освіти 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка та Кодекс 

академічної доброчесності Кам’янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка). 

 

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома та затвердити. 

ІІ. СЛУХАЛИ: «Про прийняття  для проходження стажування на кафедрі теорії і 

методики фізичного виховання ХУРТЕНКО Оксану Вікторівну, кандидата психологічних 

наук, доцента кафедри теорії і методики фізичного виховання Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, для з 25 жовтня по 25 

листопада 2021 року за кошти фізичної особи». 

ВИСТУПИЛИ: Завідувач кафедри Юрчишин Ю.В. 

 ХУРТЕНКО Оксану Вікторівну, кандидата психологічних наук, доцента кафедри 

теорії і методики фізичного виховання Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського, для проходження стажування на кафедрі 

теорії і методики фізичного виховання з 25 жовтня по 25 листопада 2021 року за кошти 

фізичної особи. Керівником стажування призначити кандидата наук з фізичного 

виховання та спорту, старшого викладача кафедри теорії і методики фізичного виховання, 



заступника декана з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти БОДНАР 

Аліну Олександрівну. Оплата праці керівника стажування на умовах погодинної оплати – 

1 год. за рахунок коштів спеціального фонду університету за КПКВК 2201040 «Наукова і 

науково-технічна діяльність закладів вищої освіти та наукових установ». 

Підстава: направлення Вінницького державного педагогічного інституту імені 

Михайла Коцюбинського від 21 вересня 2021 року № 06/1141, заява Хуртенко О.В., 

договір про надання платних послуг у сфері наукової та науково-технічної діяльності 

(стажування). 

УХВАЛИЛИ: направлення на стажування затвердити. 

ІІІ. СЛУХАЛИ: «Захист матеріалів «Виробничої педагогічної практики в закладі 

загальної середньої освіти ІІ ступеня» здобувачами вищої освіти другого (магістерського) 

рівня 2 курсу галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальності 014 Середня освіта 

(Фізична культура) денної форми навчання, яка проходила у терміни з 27.09.2021 р. по 

15.10.2021 р. на базі ЗЗСО м. Кам’янця-Подільського». 

 Інформація голови комісії Гурмана Л.Д., кандидата педагогічних наук, доцента, 

завідувача кафедри легкої атлетики ті методики її викладання. Голова комісії зазначив, що 

практику організовано та проведено відповідно до програми практики. Під час 

настановної конференції, яка відбулась 27.09.2021 р., здобувачам вищої освіти було 

проведено інструктаж з техніки безпеки проходження практики, обговорено організаційні 

умови та освітні завдання проходження практики. 

Голова комісії повідомив, що згідно з наказом ректора університету №518-С від 20 

вересня 2021 року «Про організацію та проведення «Виробничої педагогічної практики в 

закладі загальної середньої освіти ІІ ступеня» здобувачів вищої освіти факультету 

фізичної культури денної форми навчання” було проведено такі види робіт: 

1. Керівники практики прийняли звіти студентів про результати «Виробничої 

педагогічної практики в закладі загальної середньої освіти ІІ ступеня» до 19 жовтня 2021р. 

2. Захист звітів про результати «Виробничої педагогічної практики в закладі 

загальної середньої освіти ІІ ступеня» відбувається згідно з розпорядженням декана 

факультету фізичної культури від 18 жовтня 2021 р. Голова комісії повідомив про порядок 

захисту практики. 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Старенька Вікторія, здобувач вищої освіти 2 курсу. Керівником практики з фаху 

був Гурман Л.Д., завідувач кафедри теорії і методики фізичного виховання, з педагогіки 

Панчук Н.П., доцент кафедри психології освіти, Ковальчук Г.П., старший викладач 

кафедри педагогіки та управління навчальним закладом. Практику проходила у 

Кам’янець-Подільській СЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 з поглибленим вивченням інформатики у 

період з 27.09.21 р. по 15.10.21 р. Мною було відвідано уроки як з фізичної культури, так і 

з інших предметів. Спочатку виникали деякі труднощі, але у ході спілкування з дітьми та 

застосування демократичного стилю керівництва, вдалося їх подолати. Поведінка учнів 

під час занять була доволі активною, вони цікавились навчальним матеріалом, ставили 

запитання, ретельно готувались до уроків. Я допомагала їм адаптуватися до навчального 

процесу, проводила з ними бесіди виховного характеру. Усі завдання виробничої 

практики вдалось виконати. Практика поглибила знання з фаху, закріпила набуті в 

університеті знання, дала змогу застосувати їх на практиці. Велике значення має 

індивідуальний підхід до учнів, а також врахування їх вікових, фізіологічних, 

психологічних та навіть соціальних особливостей кожного. 

2. Медведюк Владислав, здобувач вищої освіти 2 курсу. Практику проходив у 

Кам’янець-Подільській СЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 з поглибленим вивченням інформатики у 

період з 27.09.21 р. по 15.10.21 р. Упродовж практики я відвідав багато уроків, 

спостерігав, а потім і проводив фізкультхвилинки та фізкультпаузи. Мною було 



розроблено 24 конспектів уроків з фізичної культури, де я використовував схеми, таблиці, 

різноманітні методи і прийоми подання навчального матеріалу, застосовував 

індивідуальні підходи до учнів. Мною було проведено 2 виховних заходи, у яких учні 

брали активну участь. Практика — дуже корисний і важливий етап у формуванні 

майбутнього педагога. Я мав змогу систематизувати отримані в університеті теоретичні 

знання, застосувати їх на практиці. 

3. Лірник Андрій здобувач вищої освіти 2 курсу. Практику проходив у Кам’янець-

Подільській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 16 у період з 27.09.21 р. по 15.10.21 р. Упродовж 

практики я був присутній на уроках фізичної культури, спостерігав, а потім і проводив їх. 

В навчальному закладі було створено всі належні умови. Мною було проведено виховний 

захід, у яких учні брали активну участь. Упродовж практики я набув нових знань і 

практичних навичок. Переконався, що робота вчителя потребує постійного 

вдосконалення. Гурман Л.Д., голова комісії, кандидат педагогічних наук, доцент, 

завідувач кафедри легкої атлетики з методикою викладання. Усі завдання, які були 

передбачені програмою практики, ви виконали у повному обсязі на належному рівні, тому 

пропоную затвердити оцінки «Виробничої педагогічної практики в закладі загальної 

середньої освіти ІІ ступеня» відповідно до виконаної роботи. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Робочу програму «Виробничої педагогічної практики в закладі загальної середньої 

освіти ІІ ступеня» здобувачами вищої освіти 2 курсу ступеня вищої освіти “магістр” 

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальності 014 Середня освіта (Фізична 

культура) вважати виконаною. 

2. Затвердити результати захисту «Виробничої педагогічної практики в закладі 

загальної середньої освіти ІІ ступеня» здобувачами вищої освіти 2 курсу ступеня 

вищої освіти “магістр” галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальності 014 Середня 

освіта (Фізична культура): 

  

№ 

з/п 

Прізвище та 

ініціали студента 

Педагогіка Психологія Фах  

 

За шкалою 

ESTC 

За 

національною 

шкалою 

1.  Абзалов К.Ю.    75 С  добре                                        

2.  Калачевський Д.    77 С добре 

3.  Лірник А.І.    84 В добре 

4.  Медведюк В.А.    78 С добре 

5.  Морозов Р.В.    83 В добре 

6.  Остапов В.О.    82 В добре 

7.  Старенька В.О.    91 А відмінно 

8.  Струк І.В.    76 С добре 

9.  Тимофтей І.М.    79 С добре 

10.  Чеснік П.В.    79 С добре 



ІV. СЛУХАЛИ: «Про рекомендацію до опублікування навчального посібника 

«Наукові дослідження у фізичному вихованні та спорті» авторів Б.М.Шияна, Г.А.Єдинака, 

Ю.В.Петришина в електронному форматі для забезпечення якісної підготовки здобувачів І 

та ІІ рівнів вищої освіти для спеціальностей 014 Середня освіта (Фізична культура), 017 

Фізична культура і спорт, 227 Фізична терапія, ерготерапія при викладанні відповідно 

навчальної дисципліни «Основи наукових досліджень» та дисципліни «Методика 

наукових досліджень». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Юрчишин Ю.В. – завідувач кафедри. 

У зв’язку із нестачею паперових версій навчального посібника «Наукові 

дослідження у фізичному вихованні та спорті» авторів Б.М.Шияна, Г.А.Єдинака, 

Ю.В.Петришина згідно чинних вимог виникає потреба в опублікуванні його в 

електронному форматі. 

УХВАЛИЛИ:  

Клопотати перед радою з науково-методичної роботи і забезпечення якості вищої 

освіти факультету фізичної культури щодо надання дозволу на опублікування 

навчального посібника «Наукові дослідження у фізичному вихованні та спорті» авторів 

Б.М. Шияна, Г.А. Єдинака, Ю.В. Петришина в електронному форматі для забезпечення 

якісної підготовки здобувачів І та ІІ рівнів вищої освіти за спеціальностями 014 Середня 

освіта (Фізична культура), 017 Фізична культура і спорт, 227 Фізична терапія, ерготерапія 

при викладанні відповідно навчальної дисципліни «Основи наукових досліджень» та 

дисципліни «Методика наукових досліджень». 

 

 

 

Завідувач кафедри      Юрій ЮРЧИШИН  

 

 

 

 

Секретар кафедри     Світлана АСТАФ’ЄВА  
 


